

# Хайбуллинский



## ВЕСТНИК

28  
февраля  
2008 года  
ЧЕТВЕРГ  
№ 23 (9589)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

ВЫБОРЫ-2008

### Сильный Башкортостан – Сильная Россия!

Принята на Конференции Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» 21 декабря 2007 г.

#### Предвыборная программа Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан IV созыва

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – это добровольное объединение граждан Российской Федерации, поставивших своей главной целью обеспечение достойной жизни нынешнему и будущим поколениям россиян. Мы строим общество обеспеченных и уверенных в своем будущем людей, укореняем в них психологию личного успеха и исторического успеха всего народа.

В стране есть национальный лидер – Президент Владимир Путин и есть сплоченная общественная сила, политическая опора президента – партия «Единая Россия».

Россия уверенно идет по намеченному курсу, который обеспечивает превращение ее в один из мировых центров политического и экономического влияния, культурного и нравственно-притяжения, обеспечивая утверждение нового качества жизни граждан страны. Мы называем этот курс «Планом Путина». В ходе его реализации уже удалось решить самые сложные и острые проблемы, которые накапливались десятилетиями. «План Путина» четко определил и вектор дальнейшего развития России.

Во исполнение «Плана Путина» в ближайшие пять лет мы выступаем за решение следующих задач:

- дальнейшее развитие России как уникальной цивилизации, защита общего культурного пространства, русского языка, наших исторических традиций;
- повышение конкурентоспособности экономики через выход на инновационный путь развития, поддержка науки, развитие инфраструктуры, наращивание инвестиций, в первую очередь, в высокие технологии, в отрасли, во многом определяющие и способствующие экономическому росту;
- обеспечение нового качества жизни граждан путем продолжения реализации приоритетных национальных проектов, дальнейшего повышения заработной платы, пенсий и стипендий, оказания помощи гражданам в решении жилищной проблемы;
- поддержка институтов гражданского общества, стимулирование социальной мобильности и активности граждан, продвижение общественных инициатив;
- укрепление суверенитета России, обороноспособнос-

нев достойного места в многополярном мире.

«План Путина» – это основа нашего исторического успеха. Это – победа России! Россия сильна регионами, поэтому лозунг «Сильный Башкортостан – Сильная Россия!», с которым мы уже выступали на прошлых выборах, и сегодня актуален и наиболее четко отражает суть происходящих политических процессов и взаимоотношений в нашей стране.

В результате проводимой Президентом Республики Башкортостан, членом Высшего совета политической партии «Единая Россия» Муртазой Губайдуллинцевым и Правительством глубоко продуманной политики республика стала одним из наиболее развитых, благополучных и политически стабильных, опорных регионов страны. В последние девять лет в Башкортостане идет экономический рост. За этот период производство валового регионального продукта увеличилось в 1,7 раза, валовой продукции сельского хозяйства – в 1,6, валовой продукции сельского хозяйства – в 1,5 раза, объем строительства вырос в 2,1 раза, внешнеторговый оборот – в 4,6 раза. Инвестиции в основной капитал выросли почти в 2,5 раза и составили за прошлый год более 135 миллиардов рублей. Набранные темпы позволяют удвоить валовой региональный продукт к 2010 году. Объем привлекаемых инвестиций в течение ближайших трех лет составит более 550 миллиардов рублей. Разработана Стратегия социально-экономического развития республики до 2020 года и Программа деятельности Правительства до 2011 года.

Экономические достижения Башкортостана являются надежной основой для дальнейшего повышения благосостояния населения. В последние годы темпы роста реальных располагаемых денежных доходов в республике были выше, чем в среднем по стране. Реальная заработная плата только за прошлый год увеличилась более чем на 17%, реальные располагаемые денежные доходы возросли более чем на 14%. Государственная политика в Башкортостане характеризуется своей социальной направленностью. Одновременно ведутся строительство и реконструкция 41 объекта здравоохранения. Ежегодно

ше 40 образовательных учреждений, т.е. каждая десятая новая школа страны. Оказывается последовательная государственная поддержка материнства, детству, людям пенсионного возраста, маломощным категориям населения. Принимаются меры для защиты семьи, стимулирования рождаемости. Более 16 тысяч матерей уже оформили сертификаты на материнский капитал. Это больше, чем в любом другом регионе страны!

Положительную роль в повышении уровня жизни населения республики, развитии инвестиционных процессов оказывает реализация приоритетных национальных проектов. Их осуществление и успешное претворение в жизнь стали возможными во многом благодаря инициативам партии «Единая Россия».

2007 год был ознаменован важным событием как для нашей республики, так и для всей страны – 450-летием добровольного вхождения Башкирии в состав России.

История убедительно подтверждает, что выбор, сделанный нашими предками в те далекие времена, был мудрым и прозорливым. Прошедший юбилей – яркая демонстрация братства народов, конструктивного построения единого федеративного государства – великой России!

Мы заявляем, что сделаем все возможное, чтобы и впредь наша республика оставалась надежной опорой России, регионом высоких темпов экономического роста, социального благополучия, развитой науки, образования и культуры!

Мы вновь подтверждаем свою позицию, о которой не раз заявляли ранее. Это – отказ от популизма и пустых обещаний. Это – реальные дела, практический вклад в решение проблем, волнующих людей. Это – постоянный диалог с избирателями. Это – готовность нести политическую ответственность за принимаемые депутатами Государственного Собрания – Курултая законы, за положение дел в Республике Башкортостан в целом.

#### Первая задача – сбережение многонационального российского народа

Наш национальный лидер Владимир Владимирович Путин в одном из своих Посланий заявил: «Наши цели абсолютно ясны. Это – высокий уровень жизни в стране, жизни безопасной, свободной и комфортной... А главное – значимый рост благосостояния граждан». Партия «Единая Россия» провозглашает принцип бережного отношения к человеческой жизни как бесценному достоянию.

Мы будем добиваться увеличения продолжительности жизни. Принимаемые меры по оказанию своевременной медицинской помощи и профилактике заболеваний, усиление контроля за качеством пищевых продуктов, развитие массовой физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни дадут возможность уже в ближайшие годы значительно улучшить здоровье граждан. Мы намерены создать все необходимое для увеличения рождаемости, защиты материнства и детства, преодоления сиротства и беспризорности. Мы будем добиваться развития сети детских дошкольных учреждений. Особое внимание Партии – пенсионерам. Они – главные носители народной мудрости и традиций. Партия ставит задачу и будет добиваться повышения размера социальной пенсии до уровня прожиточного минимума и обеспечения ее постоянного увеличения.

Мы обеспечим в Республике Башкортостан:

- повышение реальных располагаемых денежных доходов населения в 2008–2011 годах в 1,5 раза;
- повышение минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума;
- улучшение демографической ситуации в республике – за пять лет рождаемость должна превзойти смертность;
- повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы за пять лет в 2 раза;
- увеличение пенсий до размеров не ниже 40 процентов от предыдущего заработка;
- снижение социального неравенства в доходах граждан, адресную государственную помощь малоимущим;
- строительство и реконструкцию не менее 45 объектов здравоохранения;
- создание благоприятных условий для жизни и труда людей с ограниченными физическими возможностями, их социальную адаптацию;
- переселение людей из аварийного жилого фонда в современные благоустроенные квартиры, выделение на

### До выборов осталось 3 дня

ОФИЦИАЛЬНО

#### Хроника недели (18 – 24 февраля)

Проведен прием граждан по личным вопросам заместителем министра земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан И.Ж.Якуповым.

Организовано совещание с участием руководителей сельскохозяйственных предприятий, представительств управления «Ростнедвижимость», Комитета по землеустройству, Комитета по управлению собственностью по вопросу однократной бесплатной приватизации земель сельскохозяйственного назначения.

Проведена районная отчетно-выборная конференция ветеранских организаций.

Состоялось совещание руководителей жилищно-коммунальных хозяйств и глав администраций сельских поселений. Рассмотрены вопросы лицензирования котельных, реформирования жилищно-коммунального хозяйства.

Проведен районный конкурс «Лучший заведующий начальной школой». Гран-при завоевала заведующая МОБУ НОШ д.Малоярслангулово А.С.Киргизбаева.

Состоялось совещание заведующих дошкольных образовательных учреждений по вопросу состояния методической работы в дошкольных образовательных учреждениях района.

Завершился районный конкурс «Школьный сайт». В номинации «Самый информативный сайт» победила школа № 2 с.Бурибай, «Самый инновационный сайт» - школа с.Садовый, «Лучшее освещение школьной жизни» - школа с.Селенное, «Самый оригинальный дизайн» - школа № 2 с.Акъяр, «Лучший раздел сайта для родителей» - школа с.Подольск.

Завершилась районная операция по выявлению не занятых несовершеннолетних.

Начался смотр-конкурс семейных фольклорных коллективов «Халкым рухы хазинахы. Сохраним души народной», посвященный Году социальной поддержки семьи. Смотр-конкурс состоит из 4 этапов, 1 этап которого пройдет во всех населенных пунктах района.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

#### Я И ВЫБОРЫ

**Выборы советских времен плохо помнятся, наверное, потому, что была единственная политическая партия, не было накала борьбы, во всяком случае, для избирателя. Результат был заранее известен, и голосовали единогласно.**

А вот современные выборы, начиная с первого главы государства, парламентов, референдумов до местных советов, запомнятся на всю оставшуюся жизнь. Во всех выборах я принимал активное участие. Дважды сам был избран депутатом в районный Совет, был депутатом и поселкового Совета. Честно говоря, меня удивляет пассивность некоторых народных избранников, которые баллотировались лишь для ношения звания или статуса депутата, и весь свой срок молча поднимают руки, голосуя «за», не понимая и сути вопроса. Не понимаю, кто их выдвигает?

2 марта непременно отдам свой голос за кандидатов, за которых я уже решил голосовать.

Ту политику, какую ведет наш действующий Президент РФ В.В.Путин, поддерживаю на все 100%. Если бы позволял закон и он баллотировался еще на один срок, естественно, я бы с удовольствием

ру. В.Путин подобрал себе достойного преемника – Д.Медведева, здесь я даже в своем выборе сомневаться не буду.

С кандидатом в депутаты Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан четвертого созыва по Таныльскому одномандатному избирательному округу № 57 Бахытгалеем Николаевичем Батановым я знаком с 1993 года. При строительстве Таныльского, Маханского, Акъярского водохранилищ под его руководством мне часто приходилось быть рядом с этим энергичным человеком, совместно решать вопросы электроснабжения строящихся и вводимых объектов. Присутствовал я на его оперативных совещаниях, которые проводились в любую погоду в вагончиках или прямо на рабочих местах. Мне нравятся его рабочие качества, стремление скорее воплотить свои идеи и поставленные задачи. С ним легко работать, т.к. он решителен и ответственен и, главное, смотрит далеко вперед и просчитывает свои шаги на несколько ходов.

Предвыборная программа Б.Н.Батанова предусматривает продолжение реализации национальных проектов и совершенствование социальной защиты населения. Остальные кандидаты мне не импонируют, я уже сделал свой выбор.  
Р.Кулусбаев.



## На конкурс

### «Если б я был президентом...»

Прочитав объявление в газете о конкурсе на тему «Если б я был президентом...», я решила попробовать написать, а почему бы и нет? Ведь помечтать никогда не вредно! Мы часто в спорах с близкими людьми обсуждаем важные вопросы политики, высказываем свои мнения по поводу принятых законов, переживаем во время выборов и смотрим «Новости», чтобы узнать предварительные результаты. Ведь жизнь нашей страны и наша жизнь полностью зависят от человека, правящего ею – Президента, и поэтому для нас очень важно, чтобы во главе стоял человек образованный, знающий свое дело, умеющий находить общий язык с народом.

Если б я была президентом, то обратила бы внимание на деревни и села, в которых люди нуждаются в рабочих местах, взялась бы за аграрные вопросы, за посадку лесополос у дорог, за поднятие совхозов. А также не оставила бы без внимания образовательные учреждения, увеличила бы поступление книг в школьные и сельские библиотеки для просвещения подрастающего поколения и общего кругозора.

Меня очень часто волнуют проблемы, связанные с экологией окружающей сре-

ды. Я – жительница села, и поэтому ясно чувствую разницу между деревней и городом. Когда бываешь в крупных городах, то замечаешь вместо белого чистого снега, грязный и пыльный. А если ночью смотришь на звездное небо, то ничего кроме дыма не увидишь. Я поставила бы очистные сооружения на водоемах и фильтры для очистки воздуха.

Рассмотрела бы немаловажные вопросы по повышению заработной платы, пенсий, стипендий, детских пособий и других льгот.

Нужно заботиться о том, чтобы молодежь стремилась к здоровому образу жизни. Особенно в городах действуют платные физкультурные комплексы, которые доступны далеко не каждому. На самом деле, мне кажется, что большее количество людей желало бы заниматься профессиональными видами спорта, но их останавливают высокие цены. И для того, чтобы решить эту проблему, нужно снижать цены и поощрять стремление народа и прислушиваться к его мнению.

Кажется, я уже чересчур размышлялась, что почти дошла вплоть до того, что уже скоро стану агитировать за то, чтобы голосовали за меня на выборах 2 марта. Впрочем, политика сегодняшнего дня, сам президент и проводимые им работы полностью меня устраивают, и, я считаю, что моя страна в надежных руках и в дальнейшем ее ожидает процветание.

**Наталья Белоголова,**  
ученица 11 кл.  
МОБУ СОШ с. Самарское.

### «Если б я был президентом...»

Приближается день выборов Президента РФ, вот и я хочу, чтобы выбирали в президенты достойного, честного человека... А если б я стала президентом, то я первым делом уделила бы внимание на медицину. Чтобы в каждой поликлинике были свои оборудования, чтоб не ездить лечиться за границу. Забрала бы каким-нибудь путем лишние деньги у олигархов, а у них очень много лишних денег. Раздала бы каждой семье, смотря кому и сколько. Во-вторых, бесплатное обучение в вузах, сузах, чтоб туда поступали по уму и знаниям, а не на деньги родителей. В-третьих, пересмотрела бы все законы: за взятку – тюрьма, на работу брали по способностям, сейчас на престижное место

нужен «брат» или «сват». Стране нужен порядок и, конечно же, обеспечу достойную старость и пенсию нашим бабушкам и дедушкам. Посетила бы все города и даже маленькие деревни без предупреждений, чтоб увидеть как живет народ. Уделила бы внимание на самые мелкие проблемы. Но, самое главное, соблюдать правила и выполнять обещанное, не оставлять ни одну деревню (где даже 5-6 домов) без внимания и ни одного человека без крыши над головой.

Хотела бы, чтоб Вы, избиратели, отдали свой голос за Медведева. Именно он, став Президентом, может наладить в стране порядок. В этом можно убедиться, прочитав и узнав его программу, его работу в политике, связи и отношение с В.В. Путиным.

За Медведева, за «Единую Россию»!  
**Гузель Сайпанова,**  
ученица 9 «Ф» кл.,  
МОБУ СОШ № 2 с. Акъяр.



### ПЯТНИЦА 29 ФЕВРАЛЯ

**Первый канал**  
05.00 «Доброе утро»  
07.05 Выборы Президента России 2008  
07.15 «Доброе утро»  
09.00 Новости  
09.05 «Малахов +»  
10.20 «Модный приговор»  
11.20 «Контрольная закупка»  
12.00 Новости  
12.20 «Убойная сила». Сериал  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.30 «Понять. Простить»  
15.00 Новости  
15.20 «Титаник. Русская версия»  
16.00 «Огонь любви». Сериал  
17.00 «Федеральный судья»  
18.00 Вечерние новости  
18.20 «Пусть говорят»  
19.10 «Поле чудес»  
20.00 «Принцесса цирка». Сериал  
21.00 Время.  
21.25 «Клуб веселых и находчивых»  
23.40 «Один прекрасный день». Комедия  
01.40 «Тайная жизнь слов». Фильм  
03.30 «Новичок». Фильм  
05.00 «Детективы»

**РОССИЯ**  
05.00, 06.45, 07.45, 08.45 «Доброе утро, Россия!»  
06.34, 07.34, 08.34 «Доброе утро, Башкортостан!»  
08.50 «Мусульмане»  
09.05 «Мой серебряный шар»  
10.00 «Опера. Хроники убойного отдела»  
11.00 Вести  
11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Местное время  
11.45 «Опера, Хроники убойного отдела»  
12.40 Мультфильм  
13.00 «Ясон и аргонавты». Док. фильм  
14.00 Вести  
14.40 Мультфильм  
15.30 «Суд идет»  
16.30 «Кулагин и партнеры»  
17.00 Вести  
17.50 Вести. Дежурная часть  
18.05 «Женщина без прошлого». Телесериял  
19.00 «Родные люди». Теле-сериал  
20.00 Вести  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 «Кривое зеркало»  
23.05 «Так бывает». Фильм  
01.00 «Тени прошлого». Фильм  
02.45 «Кровавые деньги». Фильм  
04.40 «Дорожный патруль»  
04.55 «Мой серебряный шар»  
05.45 «ХА». Маленькие комедии

**БСТ**  
07.00 «Салем»  
09.00 Новости (на баш. яз.)  
09.25 «Служба расследований». Худ. фильм  
10.15 Телемагазин  
10.25 «Йома»  
10.45 «Народные мелодии»  
11.00 Новости  
11.15 «Электронная бабушка». Фильм-детям  
12.20 «Чудо башкирской шали»  
13.00 Новости  
13.15 «Музыка на канале»  
13.30 «На своей земле»  
14.00 «Хорошее настроение»  
14.50 Телемагазин  
15.00 Новости  
15.15 Концерт  
16.20 «Телекомпас»  
16.50 Телемагазин  
17.00 «Выборы. 2008»  
17.30 Мультфильм  
17.45 «Йома»  
18.00 «Память сердца». К 100-летию со дня рождения З. Бишшевой  
19.00 Новости  
19.30 «Наш мир»  
20.15 «Сангелдек»  
20.30 «Благоустройство»  
21.00 «Райхан»  
21.30 Новости  
22.00 «Уфимское «Времечко»  
22.30 Новости  
22.50 «Криминальный спектр»  
23.05 Телемагазин  
23.15 «Римские каникулы». Худ. фильм  
00.35 «Афарин»

### СУББОТА 1 МАРТА

**Первый канал**  
05.40 «Поворот». Фильм  
06.00 Новости  
06.10 «Поворот». Фильм  
07.30 «Играй, гармонь любви!»  
08.10 «Дисней-клуб»  
09.00 «Слово пастыря»  
09.20 «Здоровье»  
10.00 Новости  
10.10 «Смак»  
10.50 «Борислав Брондуков». Комедия с печальным финалом»  
12.00 Новости  
12.10 «Невероятные приключения итальянцев в России». Комедия  
14.10 «Новые песни о главном»  
18.00 Времена  
19.00 «Как забавиться от мужа-тирана»  
20.00 «В мире людей»  
21.00 Время  
21.20 «Цирк»  
23.20 «Хозяин морей. На краю земли». Фильм  
01.50 «Большие надежды». Фильм  
03.30 «Дорогой Френки». Фильм  
05.10 «Василий Лановой. Воспоминания о настоящем»

**РОССИЯ**  
06.00 «Доброе утро, Россия!»  
07.30 «Студия «Здоровье»  
08.00 Вести  
08.10, 11.20, 14.20 Местное время  
08.20 «Военная программа»  
08.45 «Утренняя почта»  
09.25 «Субботник»  
10.00 «Вокруг света»  
11.00 Вести  
11.20 «Даловой форум»  
12.10 «Интересы»  
12.20 «Обидеть королеву. Вия Арман»  
13.15 «Сенат»  
14.00 Вести  
14.30 «Женатый холостяк». Фильм  
16.05 «Ты - то, что ты ешь»  
17.00 «50 блондинок. Интеллектуальный шоу»  
18.05 «Субботний вечер»  
20.00 Вести  
20.20 «Надежда как свидетельство жизни». Фильм  
23.50 «Кое-что еще». Комедия  
01.55 «Глаза ангела». Фильм  
04.00 «В кругу друзей». Комедия  
05.40 «ХА». Маленькие комедии

**БСТ**  
08.00 Новости  
08.05 «Доброе утро»  
08.45 Погода  
08.50 «Горбун из Нотр-Дам». Мультфильм  
09.45 «Путешествие вокруг света»  
10.10 Телемагазин  
10.20 «Волшебный курай»  
10.50 «Мирас» приглашает друзей...  
12.15 Ф. Гарсия Лорка «Чудесная башмачница». Спектакль  
13.30 «Галерея изящных искусств»  
14.00 Новости  
14.20 «Сулпилар»  
14.35 «Приключения маленького принца». Мультсериал  
15.00 «Дарю песню!»  
16.30 Телемагазин  
16.40 «Марш веселых ребят»  
18.00 Чемпионат России по волейболу  
20.00 Новости  
20.20 «Сангелдек»  
20.35 «Дарю песню!»  
21.30 Новости  
22.00 «На сон грядущий»  
22.40 Телемагазин  
22.50 «Последний император». Худ. фильм

### ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 МАРТА

**Первый канал**  
06.00 Новости  
06.10 «Гора самоцветов». Мультпликационный проект  
06.40 «Дело для настоящих мужчин». Фильм  
07.50 «Служу Отчизне!»  
08.20 «Дисней-клуб»  
09.10 «Умницы и умники»  
10.00 Новости  
10.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым  
10.30 «Пока все дома»  
11.20 «Фазенда»  
12.00 Новости  
12.10 «Вячеслав Зайцев. Личная жизнь»  
18.10 Фильм  
15.10 «И все-таки я люблю...». Сериал  
20.40 «Две звезды»  
23.00 Выборы Президента России  
02.00 «В начале славных дел». Фильм

**РОССИЯ**  
05.55 «Вас ожидает гражданка Никанорова». Фильм  
07.30 «Сельский час»  
08.00 Вести  
08.10, 11.10, 14.20 Местное время  
08.20 «Диалоги о животных»  
08.55 «Вся Россия»  
09.10 «Комната смеха»  
10.05 «Сам себе режиссер»  
11.00 Вести  
11.50 «Городок»  
12.20 «Сто к одному»  
13.15 «Парламентский час»  
14.00 Вести  
14.30 «Фитиль №167»  
15.15 Вести. Дежурная часть  
15.45 «Честный детектив»  
16.15 «Смеяться разрешается»  
18.10 «Любовь земная». Фильм  
20.00 «Судьба». Фильм  
22.00 Вести недели  
23.35 «Не стреляйте в белых лебедей». Фильм  
23.55 «Пятая студия». Выборы-2008

**БСТ**  
07.00 «Салем»  
09.00 Новости  
09.05 Мультфильм  
10.00 Новости  
10.05 «Любимые мелодии»  
10.30 «Странствия музыканта»  
11.00 Новости  
11.05 «Темле»  
11.35 «Сулпилар»  
11.45 «Семер»  
12.00 Новости  
12.05 Телеканал «Наш мир»  
12.30 «Книжный дом»  
13.00 Новости  
13.05 «Дарю песню!»  
14.00 Новости  
14.05 «Хорошее настроение»  
15.00 Новости  
15.05 «Приключения маленького принца». Мультсериал  
15.30 «Уфимское «Времечко»  
16.00 Новости  
16.05 «Уфимское «Времечко»  
16.35 «Модный сезон»  
17.00 Новости  
17.05 Телеканал «Наш мир»  
17.30 «Дарю песню!»  
18.00 Новости  
18.05 «Дарю песню!»  
19.00 Новости  
19.05 «Майзан»  
20.00 Новости  
20.05 «Новое кино»  
20.30 «Мегаполис»  
21.00 Новости  
22.00 «На древней земле Тонгаур». Концерт  
22.50 Телемагазин  
23.00 «Потому что я так хочу». Худ. фильм

### Я И ВЫБОРЫ

От итогов предстоящих выборов во многом зависит будущее нашего и подрастающих поколений. Мы, педагоги, несем большую ответственность за воспитание и обучение детей. И в этом нам существенно помогает идущая в стране третий год реализация национального проекта «Образование». Учителю важно на деле ощутило существенное укрепление и модернизацию материально-технической базы образовательных учреждений, что позволило значительно улучшить условия обучения и воспитания. Некоторые школы нашего района получили комплекты современного учебного оборудования, школьные автобусы, средства на реализацию своих инновационных программ, учителя получают ежемесячные доплаты за классное руководство, а Интернет в сельской школе – разве это не чудо?! И все это стало возможным благодаря вниманию, оказываемому Правительством РФ и РБ отрасли образования.

2 марта коллектив нашей школы воспользуется правом голоса и придет на избирательный участок. Уверен, что все самарчане активно примут участие на предстоящих выборах и отдадут свои голоса за достойных кандидатов на пост будущего главы государства – Президента РФ и депутатов Государственного Собрания – Курултая РБ. Я уверен в том, что жители нашего села, руководствуясь народной мудростью «От добра добра не ищут», сделают правильный выбор.

**Н. Садов,**  
директор МОУ СОШ с. Самарское.

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Как и все, коллектив МОУ СОШ с. Целинное ведет огромную работу по проведению выборов 2 марта 2008 года. За каждым учителем закреплен определенный участок, «десятидворка». В течение предвыборной кампании они посещают избирателей, ведут агитационную работу с призывом посетить избирательный участок и сделать достойный выбор.

1 февраля 2008 года силами коллектива школы был проведен концерт. Песня «Россия, Русь!» в исполнении хора прозвучала как гимн единения Башкортостана с Россией. Зрители с огромным вниманием прослушали песни в исполнении башкирского и русского вокала.

Отрадно отметить, что в Год социальной поддержки семьи на сцене с песнями выступили семейные дуэты Исламгалиевых, Исаковых.

С песней «Телефоны» (собственного сочинения) выступила учитель математики М.М. Габитова. В ненавязчивой форме она попросила учащихся соблюдать Правила для учащихся и во время уроков отключать сотовые телефоны.

Марийский танец в исполнении Л.Ш. Юсуповой и Ф.А. Байгутлиной, песня З.Н. Исянгильдиной были встречаны бурными аплодисментами. Задорно, зажигательно был исполнен коллективный танец «Дружба».

В конце выступления коллектив МОУ СОШ с.Целинное еще раз обратился к односельчанам, призвав их не оставаться равнодушными, определиться в выборе Президента, потому что свою судьбу надо строить своими руками.

**Р. Исакова,**  
учитель русского языка и литературы.

